



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO PRAVOSUĐA, UPRAVE  
I DIGITALNE TRANSFORMACIJE  
UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I PROBACIJU  
ZATVOR U OSIJEKU

KLASA: 112-01/24-01/929

URBROJ: 514-10-06-05-01/01-24-OG

Osijek, 02. listopada 2024. godine

**POZIV I OBAVIJEST KANDIDATIMA  
O PROVEDBI POSTUPKA TESTIRANJA**

U „Narodnim novinama“ broj 108/2024 od 18. rujna 2024. godine objavljen je javni natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, Upravu za zatvorski sustav i probaciju, Zatvor u Osijeku, na radno mjesto strukovni učitelj u kaznenim tijelima i odgojnim zavodima – III. vrste- 1 izvršitelj/ica u Odjelu financijsko-knjigovodstvenih poslova, u Pododsjeku prehrane Zatvora u Osijeku.

**I. TESTIRANJE**

Testiranje će se održati dana

**10. listopada 2024. godine (četvrtak) u 09,00 sati**

**u Zatvoru u Osijeku, Kardinala Alojzija Stepinca 8a, Osijek.**

Testiranju mogu pristupiti svi kandidati/kinje koji/e su dostavili/e pravovremenu i urednu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Testiranju ne mogu pristupiti osobe kojima su dostavljene obavijesti da se ne smatraju kandidatima/kinjama prijavljenim/a na javni natječaj jer nisu podnijeli/le pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Kandidati/kinje su dužni/e sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Troškove dolaska i prisustvovanja na testiranju snose kandidati/kinje.

Smatra se da je kandidat/kinja koji/a nije pristupio/la testiranju povukao/la prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

**II. SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA**

Provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata, te rezultata u dosadašnjem radu utvrđuje se putem testiranja i razgovora (intervjua) Komisije s kandidatima. Testiranje se sastoji od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta (pisani dio testiranja).

Provjera znanja, sposobnosti i vještina vrednuje se bodovima od 0 do 10. Bodovi se mogu utvrditi decimalnim brojem, najviše na dvije decimale. Smatra se da je kandidat zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je na provedenoj provjeri dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri ne može sudjelovati u daljnjem postupku. Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati koji su ostvarili ukupno najviše bodova testiranju.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu. Rezultati intervjuu vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjuu Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

### **III. PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMU KANDIDATA ZA TESTIRANJE**

1. Zakon o izvršavanju kazne zatvora („Narodne novine“, broj 14/21)
2. Pravilnik o standardima smještaja i prehrane zatvorenika („Narodne novine“, broj 78/22)

### **IV. PRAVILA TESTIRANJA**

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju. Provjera znanja traje 60 minuta.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se provodi testiranje,
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red.

Kandidat/kinja koji/a postupa na nedopušteni prethodno opisan način, bit će udaljen/na s testiranja te će se smatrati da je povukao/la prijavu na javni natječaj.

## **KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA**

